Bopa VAG VARIplus-DJ MoHTa)xHas BCTaBKa

CTou4Hble BOAbI duKcupyemasi, Co CKBO3HbIMU aHKEPHbIMU 6onTamu ¢ 06enx CTOPOH
Mopckasa Boga @ @
[=) .‘ \,1@‘{ - J

PN 10/16 - DN 50...2000

KAT-A 5028

Oco06eHHOCTU M NpeumMyLLecTBa NPOAYKLUUU

e C gBYCTOPOHHMM (hnaHueBbiM coeguHeHnem no EN, ANSI, BS, SABS
e [1nsi Nérkoro MoHTaXka 1 fieMoHTaxXka apmaTypbl
e [Ina nepegayn cun Tpy6bl

MaTtepunansi

e MydrTa: DN 50...140 - BYLUIM EN-GJS-400-15 (GGG-40); DN 150 n 6onee - Ctanb
npokaTHas

e OnaHel: Ctanb NpokaTtHas

3ambikatoLee konbuo: DN 50...300 - BYLUIM EN-GJS-400-15 (GGG-40); DN350 n 6onee

- Ctanb npokaTtHas

BTynka: Ctanb npokaTHas

Kpenéx sambikatoLLero kosnbua: Hepxkasetowas ctanb A2 (304)

YnnotHeHus: EPDM

Kpenéx: Ctanb 4.8, ranbBaHN4YecKn oLHKOBaHHas

3awumTa oT Koppo3umn

® BHYTPU 1 CHapy»Xu 3MOKCUAHOE MOKPbITVE UcnbitaHus u ceptudukaums

BapwmaHT e VicnbiTaHo n 3apeructpuposaHo WRAS

e OnacTtomepbl 1 MOKPbLITHS
¢ bonbluve frameTphb No 3anpocy ceptudmumpoaHbl no BS 6920 (WRAS) n
* [pyrve cTyneHn AaBneHus no 3axasy paspeLLeHbl K MPUMEHEHWIO B MNTLEBON BoAde
O6nacTb NpMMeHeHUs . gfgmsseﬂe”" B cooTBeTCTBUM ¢ AWWA C

e MNoa3eMHasi ycTaHoOBKa
e KonopesHas ycTaHOBKa Mpumeyanve

L] -~ -
YcTaHoBka B CoopyXeHun [ns Hagnexallen ycTaHOBKY 1 6e30nacHoim

aKcnnyaTauum Heo6xoaumo cobnopaTte
VHCTPYKLMU MO MOHTaXyY 1 3KCnyaTauum:
"VIHCTPYKLMSA MO MOHTaXXy 1 9Kcnnyatauum

apmarypb!"
JAonycTumble napaMmeTpbl peXxuma aKcryatauum
Ay Py Makc. gonyctumoe pa6. nasneHue Makc. gonyctumas pa6. TemnepaTypa ans
HENTP. XXUAKOCTHU
[6ap] [°cl
50...2000 10 10 60
50...2000 16 16 60

BO3MO>HbI TEXHU4YECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHWE MO0GHBIX MaTepuanos unu Martepnanos Gonee ([\)
BbICOKOrO Ka4ecTsa. YepTéx sIBNSEeTCS CXeMaTU4HbIM. ® Www.vag-armaturen.ru @

Pepakuyus KAT-A_5028_VARIplus-DJ_Edition4_19-08-2024_RU

CoepuHenns onsa Tpy6 (Bkn. Cuctemy BAIO®plus) - 1



VAG VARIplus-DJ MoHTa)XHasi BCTaBKa Bopa
dukcnpyemasi, Co CKBO3HbIMU aHKEPHbIMU 6onTamMn ¢ 06enx CTOPOH CTou4HbIe BOAbI

Mopckas Boaa

[lfif——
Z al| 8
B

4B

< C »+—D

N =
TexHu4yeckune gaHHble
PN 10
DN 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800
DN1 131 156 210 264 315 346 396 447 498 600 698 800
DN2 147 172 226 280 331 369 419 470 521 623 724 826
DN3 140 165 219 273 324 356 406 457 508 610 711 813
TonwwmHa cTeH-  [MM] 4,2 4,2 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 6 6
KN BTYJIKN
B [MM] 14 16 16 19 19 23 24 24 25 25 25 25
C [Mm] 165 165 165 175 175 250 250 250 250 250 250 250
H MuH. [Mm] 165 165 165 175 175 250 250 250 250 250 250 250
C + D peko- [Mm] 185 185 185 195 195 275 275 275 275 275 275 275
MeHf,
H makc. [Mm] 205 205 205 215 215 300 300 300 300 300 300 300
AHKepHble 60NTbl 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 6x

M16x300|M20x320| M20x320| M20x330 | M20x330 | M20x420 | M24x450 | M24x450 | M24x450| M27x480|M27x480| M30x500

Bec [kr] 16 23 31 34 43 49 77 95 111 135 168 200

B coueTtaHum ¢ VAG ZETA®, MONO n CEREX®-L o6si3aTenbHO NpuMeHeHve (hnaHLeBoro agantopa

PN 10
DN 900 1000 1200 1400 1500 1600 1800 2000
DN1 901 1003 1202 1399 1500 1599 1799 1995
DN2 927 1029 1232 1433 1523 1633 1833 2031
DN3 914 1016 1219 1420 1520 1620 1820 2020
TonwwmHa cteH-  [Mm] 6 6 8 8 10 10 10 12
KN BTYNIKN
B [Mm] 25 27 35 45 55 60 60 60
C [Mm] 250 260 280 310 350 350 350 350
H MuH. [Mm] 250 260 280 310 350 350 350 350
C + D peko- [Mm] 275 290 310 340 380 380 380 380
MeHA.
H makc. [Mm] 300 320 340 370 410 410 410 410
AHKepHble 60NTbl 7x 7x 8x 9x 9x 8x 11x 12x
M30x520 | M33x560M36x610|M39x670{M39x750|M45x750|M45x770|M45x800
Bec [kr] 225 298 496 610 1280 1250 1300 1490

B coyetaHum ¢ VAG ZETA®, MONO n CEREX®-L o6s3aTefibHO NpuMeHeHve iaHLeBoro agantopa

’[\’ BO3MOXHbI TEXHUYECKUE N3MEHEHWS U NCTIONb30BaHNe nOJJOGHbIX marepuanos unn matepuanos Gonee
@ BbICOKOIro KayecTsa. “IepTé)K ABNAETCA CXEMaTUYHbIM. ® WWW.Vag'al’maturen.rU
2 - CoepunHeHus gns Tpy6 (Bkn. Cuctemy BAIO®plus) Pepakumsi KAT-A_5028_VARIplus-DJ_Editiond_19-08-2024_RU



Bopa VAG VARIplus-DJ MoHTa)xHas BCTaBKa
CTou4Hble BOAbI duKcupyemasi, Co CKBO3HbIMU aHKEPHbIMU 6onTamu ¢ 06enx CTOPOH

Mopckasa Boga

TexHu4eckune gaHHble

PN 16

DN 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450
DN1 53 69 82 106 131 156 210 264 315 346 396 447
DN2 67 83 96 121 147 172 226 280 331 369 419 470
DN3 60 76 89 114 140 165 219 273 324 356 406 457
TonwwHa cTeH-  [MMm] 3,2 3,2 3,2 3,9 4,2 4,2 - 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5
K1 BTYJIKN

B [Mm] 12 12 12 12 14 16 16 19 19 23 24 24
C [MM] 165 165 165 165 165 165 165 175 175 250 250 250
H MuH. [MM] 165 165 165 165 165 165 165 175 175 250 250 250
C + D peko- [Mm] 185 185 185 185 185 185 185 195 195 275 275 275
MeHA.

H makc. [Mm] 205 205 205 205 205 205 205 215 215 300 300 300
AHKepHble 60NThbI 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x

M16x300|M16x300|M16x300|M16x300|M16x300|M20x320|M20x320|M24x350|M24x350| M24x450|M27x470|M27x470

Bec [kr] 9 10 12 13 16 23 33 38 44 71 88 99

B couetaHum ¢ VAG ZETA®, MONO 1 CEREX®-L o6sa3aTenbHO NpuMeHeHre (hiaHLeBoro agantopa

PN 16

DN 500 600 700 800 900 1000 1200 1400 1500 1600 1800 2000
DN1 498 600 698 800 901 1003 1202 1399 1500 1599 1799 1995
DN2 521 623 724 826 927 1029 1232 1433 1523 1633 1833 2031
DN3 508 610 711 813 914 1016 1219 1420 1520 1620 1820 2020
TonwwHa cTeH-  [MMm] 4,5 4,5 6 6 6 6 8 8 10 10 10 12
K1 BTYJIKN

B [Mm] 25 25 25 25 25 27 35 45 55 60 60 60
C [Mm] 250 250 250 250 250 260 280 310 350 350 350 350
H MuH. [Mm] 250 250 250 250 250 260 280 310 350 350 350 350
C + D peko- [Mm] 275 275 275 275 275 290 310 340 380 380 380 380
MeH[.

H makc. [Mmm] 300 300 300 300 300 320 340 370 410 410 410 410
AHKepHble 60ThbI 4x 4x 4x 6x 7x 7x 8x 9x 9x 8 11 12X

M30x500|M33x520|M33x520 | M36x550 | M36x570|M39x610|M45x680 | M45x730|M52x800 M56x890

Bec [kr] 131 175 184 220 245 331 559 665 1280 1320 1500 1750

B coueTtaHum ¢ VAG ZETA®, MONO 1 CEREX®-L o6s3aTenbHO NpuMeHeHre (hnaHLeBoro agantopa

BO3MO>HbI TEXHU4YECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHWE MOOGHBIX MaTepuanos unu Martepnanos Gonee ([\)
BbICOKOrO Ka4yecTsa. YepTéx sIBNSeTCS CXeMaThiHbIM. ® Www.vag-armaturen.ru @

Pepakuyus KAT-A_5028_VARIplus-DJ_Edition4_19-08-2024_RU

CoepunHeHns onsa Tpy6 (Bkn. Cuctemy BAIO®plus) - 3



